

本院要闻

综合新闻

媒体聚焦

视频新闻

图片新闻

您所在的位置: 新闻中心 -&gt; 综合新闻

## 法学所举办“金融犯罪惩治与预防”研讨会

作者: 王佩芬 发布时间: 09/08/30 点击率: 400



8月26日, 上海社会科学院法学研究所与上海市检察院、上海市金融法制研究会、上海市犯罪学会共同主办的“金融犯罪惩治与预防研讨会”, 在华亭宾馆二楼会议厅举行。最高人民检察院法律政策研究室主任陈国庆、最高人民检察院检察理论研究所副所长谢鹏程、上海市检察院检察长陈旭、市金融法制研究会会长倪维尧、以及市犯罪学会、市政法部门、市政府金融监管部门与金融机构等金融领域与司法部门的领导与理论工作者、以及北大、复旦、华政等科研院校与学术团体的专家学者共二百余人参加了会议研讨。我院党委副书记洪民荣出席会议并致词。

研讨会共分为三个主题, 包括: “惩治防范金融犯罪的实践”、“惩治金融犯罪法律适用问题”、“中外惩治防范金融犯罪的比较与借鉴”, 我院法学所所长、经济刑法重点学科带头人顾肖荣研究员作了题为“金融刑法的制度创新与抵御金融风险”的报告, 在研讨会上引起关注与热议。

### 站内搜索



### 最新动态

- ▶ 院部召开全院2010年部..
- ▶ 哲学所“青年研讨班”举行..
- ▶ 王荣华院长会见三菱东京日..
- ▶ 黄仁伟副院长会见日本霞山..
- ▶ 王荣华院长会见台湾中兴大..

### 本月排行

- ▶ 王荣华院长出席“沪港国际..
- ▶ 第四届传统中国研究国际学..
- ▶ 哲学所召开导师座谈会, 畅..
- ▶ 泛北部湾区域经济合作市长..
- ▶ 《解放日报》头版报道我院..
- ▶ 我院参加全国城市社科院第..
- ▶ 研究生部四名同学获得20..
- ▶ 王荣华院长出席“沪港国际..